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Winkelschalter Vario 2D

Art.-Nr. 303-0173

Angle switch Vario 2D



Technische Daten

Eingangsspannung...............
Schaltspannung....................
max. Schaltleistung...............
Standby-Leistung...................
Steckverbindung...................
Primärleitung..........................
Sekundärleitung.....................
Material...................................

12 V/DC
12 V/DC
36 W
< 0,5 W
LED Mini
300 mm
300 mm
Kunststoff silber

Der Winkelschalter Vario 2D vereint zwei 
Funktionen zur Lichtsteuerung. Sie können 
Ihre Beleuchtung sowohl dimmen, als auch 
die Temperatur des Weißtons stufenlos von 
warmweiß nach kaltweiß einstellen. 

Bei Stromausfall bleibt durch die Memory-
Funktion die zuvor getätigte Einstellung 
erhalten.

Installationshinweise

Funktion

Der Winkelschalter ist ausschließlich für 
den Betrieb in Innenräumen geeignet 
und für den Betrieb in Möbeln vorgese-
hen.

1)

3)

Die angegebene Leistung darf nicht 
überschritten werden. 

Wird der Winkelschalter für andere Zwe-
cke als den angegebenen verwendet 
oder nicht korrekt angeschloss, so haftet 
der Hersteller nicht für mögliche Schäden.

2)

Garantie
Der Hersteller gewährt eine Garantie gemäß 
der gesetzlichen Regelungen des Herkunfts-
landes des Kunden - mindestens 1 Jahr - be-
ginnend mit Erwerb des Artikels.

Die Garantie gilt nur für Schäden des Mate-
rials oder der Verarbeitung.

Reparaturen am Gerät dürfen nur von au-
torisiertem Fachpersonal durchgeführt wer-
den, da sonst der Garantieanspruch augen-
blicklich erlischt.
Bei Garantieansprüchen ist die originale 
Rechnung mit Kaufdatum vorzulegen.

Die Garantie gilt nicht für folgende Fälle:
- übliche Abnutzungserscheinungen
- unsachgemäßer Anschluss und/oder Be-
trieb durch Nichtbeachtung der Betriebs-
anleitung
- Gewalteinwirkung und/oder Schäden 
durch externe Einflüsse

Ein Mal kurz drücken
Schaltet die angeschlossene Beleuchtung 
ein / aus

Ein Mal drücken und halten
Hoch- / runterdimmen der angeschlossenen 
Beleuchtung

Zwei Mal kurz drücken
Schaltet auf die Vario Funktion um, die 
Farbtemperatur der angeschlossenen 
Beleuchtung kann nun eingestellt werden

Ein Mal drücken und halten 
im Vario Modus
Einstellung des Weißtons stufenlos von 
warmweiß bis kaltweiß

Achtung: Nach 5 Sekunden wechselt 
der Schalter wieder in den Dimmer-
Modus sofern in dieser Zeit keine Aktion 
durchgeführt wird. Um die Temperatur des 
Weißtons einzustellen, drücken Sie erneut 
zwei Mal den Schalter.

de



Input Voltage.........................
Switching voltage..................
max. switch capacity...........
Standby power......................
Plug connection...................
Primary cable.........................
Secondary cable..................
Material...................................

12 V/DC
12 V/DC
36 W
< 0,5 W
LED Mini
300 mm
300 mm
plastic silver

The angle switch Vario 2D combines two 
functions for light control. You can dim your 
lighting as well as continuously adjust the 
temperature of the white tone from warm 
white to cold white.

In the event of a power failure, the previously 
made setting is retained thanks to the 
memory function. 

Installation Instructions

Funktion

The angle switch is only suitable for indoor 
use and intended for use in furniture. 

1)

3)

The specified power must not be excee-
ded. 

If the angle switch is used for purposes ot-
her than those specified, or if it is not con-
nected correctly, the manufacturer will 
not be held responsible for any damage 
that may occur. 

2)

Warranty
The manufacturer grants a guarantee in ac-
cordance with the legal regulations of the 
customer‘s country of origin - at least 1 year 
- starting with the purchase of the item.

The warranty applies only to defects in ma-
terial or workmanship.

Repairs to the device may only be carried 
out by authorized specialist personnel, ot-
herwise the guarantee will immediately 
expire.
In the case of warranty claims, the original 
invoice with the date of purchase must be 
presented.

The guarantee does not apply in the follo-
wing cases:
- usual signs of wear and tear
- Improper connection and/or operation 
due to non-observance of the operating 
instructions
- Violence and/or damage caused by ex-
ternal influences 

Short press once
Switches the connected lighting on/off

Press and hold once
Up / down dimming of the connected 
lighting

Short press twice
Switches to the Vario function, the colour 
temperature of the connected lighting can 
now be set.

Press and hold once 
in Vario Mode
Adjustment of the white tone continuously 
from warm white to cool white

Attention: After 5 seconds the switch 
changes back to the dimmer mode if no 
action is taken during this time. To adjust 
the temperature of the white tone, press the 
switch twice again. 

Technical data en
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